BK Tre Sang, Helsingborg
Torsdag barometer 26 brickor 2021-10-21

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 26. Medel: 156.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 184  58.97 Jorgen Andersson - Johan Franzén 22136 686  Hassleholms BK - Malmd BK
2 7 182 58.33 Birgitta Bornestav - Sven Rdnquist 36526 24150 BK Tre Sang, Helsingborg
3 2 179 57.37 Ann Sundgren - Lars-Gunnar Ludvigsson 39331 21719 Munka Ljungby BS
4 4 176  56.41 Jan Kinberg - Gert Lyngsjo 563 15280 BK Tre Sang, Helsingborg - Lunds BK
5 11 165 52.88 Stig Nilsson - Leif Persson 11207 93429 BK Tre Sang, Helsingborg
6 1 161 51.60 Roger Tornkvist - Stellan Kvist 7861 13947 BK Tre Sang, Helsingborg - Kullabygdens BK
7 8 159 50.96 Bo Stendahl - Bo Karlsson 18143 11253 BK Tre Sang, Helsingborg
8 5 158 50.64 Birgit Johnson - Calle Lilliegren 84178 86932 BK Tre Sang, Helsingborg
9 9 155  49.68 Stina Holm - Kerstin Landerd 8445 23031 BK Tre Sang, Helsingborg
10 13 151  48.40 Bengt Andersson - Bengt Johansson 83893 83944 BK Tre Sang, Helsingborg
11 6 137  43.91 Roland Stjernfeldt - Leif Larsson 12141 20775 BK Tre Sang, Helsingborg
12 10 133  42.63 Shaun Jacobsen - Reino Hirvonen 49498 17358 Kullabygdens BK - BK Tre Sang, Helsingborg
13 14 129  41.35 Per Martensson - Bengt Svensson 84913 6089 BK Tre Sang, Helsingborg
14 3 115 36.86 Ewa Leonhard - Anders Hagen 83949 311 BK Tre Sang, Helsingborg
1 4 EK43 Basta kontrakt 2 4 Kn109 Basta kontrakt 3 & EKKn2 Basta kontrakt
Nord vD4 4¢ N =130 Ost v 109432 3¢ S =110 Syd v72 5NT S =460
Ingen + D764 NS + E10965 ov + D1043
*K64 & ¢ v & NT ®- & ¢ v & NT #EKn8 & ¢ v & NT
4« D2 4Kn10987 N 10106 7 7 4853 4 KD762 N59 765 4D1083 4765 N 9 11101011
vEKn10765 v 9832 S 10106 7 7 vKn8 vKD75 S59765 vED6 v 10543 S 9 11101011
+85 ¢+ E9 0337614 + KD4 ¢+ Kn 083677 ¢ 652 ¢ 97 042232
#Kn105 «D2 V33764 #EKn982 #1074 V746177 #1096 #D752 V42232
465 s E4 494
vK vE6 v KKn98
+ KKn1032 + 8732 + EKKn8
#E9873 #KD653 *K43
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 8 BNN+2 &) 460 120 00| 6 9 440-3 &K 150 110 10| 1 3 3NS+2 &3 460 11.0 10
5 10 3NN= ] 400 100 20|14 1 44 0-3 &K 150 11.0 10|12 5 4NS+1 +6 460 11.0 10
14 1 44N-= v9 130 80 40| 7 8 440-2 vA 100 70 50| 4 13 3NS+1 #T 430 8.0 40
3 12 5¢ N-1 L) -50 30 90|11 4 440-2 vA 100 70 50| 6 11 6NS-1 &T -50 6.0 6.0
6 9 5¢ N-1 v9 -50 3.0 90| 3 12 3NV-1 +5 50 3.0 90| 7 10 6NS-3 48 -150 3.0 90
11 4 5¢ S-1 vA -50 30 90| 5 10 34 0O-1 vA 50 30 90(14 2 6NS-3 &T -150 3.0 90
13 2 2NN-1 v3 -50 30 90(13 2 240= vA -110 0.0 120 8 9 6NS-4 48 -200 0.0 120
4 & Kn42 Bésta kontrakt 5 » EK862 Bésta kontrakt 6 D62 Bésta kontrakt
Vast vE 5v V =-650 Nord v K962 2NT O =-120 Ost vD 54 S =400
Alla + Kn86532 NS 2 ov + D9843
*874 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT #KKn94 & ¢ v & NT
» 86 4 E3 N27 272 #1094 4 DKn7 N56 454 410854 #E9 N 11104 9 7
v KDKn843 v109765 S27272 vKn8543 vE107 S56 454 vE10872 vK9653 S 11104 9 7
¢+ D74 +K O 106 115 6 ¢ EKn5 41063 087878 ¢+ Kn 410752 022934
%105 #EKDKn6 VvV 106 115 6 «D6 *«EK94 V87878 #865 «107 V22293414
4 KD10975 453 4 KKn73
v2 vD v Kn4
+E109 + KD9874 + EK6
%932 #10753 #ED32
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 9 5vV-1 ¢6 100 120 00| 7 12 3v0O-2 ¢K 100 11.0 10| 8 11 4vDV-1 #4 200 12.0 00
6 11 4v O= oK -620 90 30(14 3 4v V-2 A 100 11.0 10| 9 10 5¢ N-1 vK -50 100 2.0
7 10 4y V= ¢5 -620 90 30| 9 10 2v V-1 2 50 70 50| 2 4 3NS-2 vA -100 50 7.0
1 3 4vyV+1l a2 -650 40 80(13 6 2vV-1 s A 50 70 50| 5 1 3NS-2 v2 -100 50 70
12 5 5v 0= oK -650 40 80| 8 11 2¢O= a5 -110 40 80|13 6 3NS-2 v2 -100 50 7.0
14 2 4y V+1 +6 -650 40 80| 2 4 24N-2 *A -200 10 110|14 3 3NS-2 v2 -100 50 7.0
4 13 54DS-3 v¥K -800 0.0 120 5 1 3¢S-2 v3 -200 10 110| 7 12 3NS-3 v2 -150 0.0 120
7 & DKn762 Basta kontrakt 8 «D3 Basta kontrakt 9 «E108 Basta kontrakt
Syd v Kn6 2NT S =120 Vast v 9743 6NT O =-990 Nord v K843 24 N =90
Alla + EK105 Ingen + KD4 ov + 964
#92 & ¢ v & NT #Kn942 & ¢ v & NT #E63 & ¢ v & NT
493 « E1054 N7 88 8 8 4K876 4 E104 N6 1121 a74 « KDKn96 N8 6 566
vK72 vEDS8 S 788838 vD1062 vEKS8 S61121 vDKn10972 v 65 S 8656 6
47632 4984 06 55505 ¢ 987 ¢ EKN1065 O 7 12121012 | ¢Kn ¢+ KD872 056777
#D654 #K87 V65555 *E6 «D8 vV 6 11119 8 +KD82 +10 V56777
4 K8 & Kn952 4532
v 109543 v Kn5 vE
¢ DKn +32 + E1053
#EKn103 #K10753 #Kn9754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 11 3NS= 2 600 120 00| 8 13 4v V-1 4Q 50 120 00| 4 6 3vV-l ¢4 100 9.0 30
1 7 24 N+1 ¢8 140 100 20| 3 5 3NO+1 &3 -430 100 20| 7 3 3vV-1 «A 100 9.0 30
9 12 2NN= &7 120 70 50| 6 2 3NO+2 a2 -460 70 50| 9 1 4vV-1 «A 100 9.0 30
14 4 2NS= &4 120 70 50|10 11 3NO+2 a5 -460 70 50|11 12 4v V-1 ¢4 100 9.0 30
3 5 2vS= 49 110 40 80| 1 7 3NO+3 &3 -490 20 100| 2 8 14 0= vA -80 40 80
8 13 INS= *4 90 2.0 100| 9 12 3NQO+3 45 -490 20 10.0|10 13 14 O+1 A -110 2.0 10.0
6 2 44 N-2 &7 -200 00 120|214 4 3NO+3 43 -490 20 100(14 5 3NV+1 &3 -630 0.0 120
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10 4982 Basta kontrakt 11 4 Kn5 Basta kontrakt 12 ~E9 Basta kontrakt
Ost v75 5¢ O =-650 Syd v EKD9873 5NT S =460 Vast v Kn1095 3¢ VD-1100
Alla + Kn8743 Ingen +82 NS 410972
#D87 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT
4ED105 &7 N35253 21074  4K832 N7 9 118 11 4Kn543 4 K82 N9 5766
v 942 v KDKn83 S35253 v 1062 vKn4 S 7 9 118 11 v74 v K832 S95766
¢+ K952 #1106 O 108 118 10 + KDKn9 ¢ 64 06 4152 ¢ KDKn65 ¢ E43 O3 8566
#95 #EK1043 VvV 108 118 10 #863 #EDKN109 V 6 4 1 5 2 £96 »E84 V 3856 6
& KKn643 4« ED96 +D1076
vE106 v5 vEDG6
+ED + E10753 +8
#Kn62 *K54 #DKn753
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
14 5 INV+2 49 -150 120 00| 5 7 4y N+2 ¢6 480 80 40|10 2 3NO-2 &3 100 12.0 0.0
7 3 2v0+2 v6 -170  10.0 20| 8 4 4vy N+2 &A 480 80 40(11 1 4¢0-1 vA 50 9.0 3.0
4 6 2vO0+3 &2 -200 80 40(11 1 4v N+2 &A 480 80 40|12 13 INO-1 &3 50 9.0 3.0
2 8 4v0+1 v6 -650 30 90|12 13 4y N+2 ¢6 480 80 40| 3 9 2¢V= &2 -90 40 8.0
9 1 4v O+l 42 -650 30 90|14 6 4vyN+2 ¢6 480 80 40 5 7 INO= 46 -90 40 8.0
10 13 4y O+1 &2 -650 30 90| 3 9 3y N+3 &#A 230 20 100 8 4 INO= &3 -90 40 8.0
11 12 4v O+1 43 -650 30 90|10 2 3y N+2 +¢6 200 00 12014 6 INO+l1 8 -120 0.0 12.0
13 4 Kn763 Bésta kontrakt 14 & DKn952 Bésta kontrakt 15 463 Bésta kontrakt
Nord v EKn4 2NT O =-120 Ost v94 ANTV =-430 Syd v Kn982 5¢v S =650
Alla +D2 Ingen + E65 NS ¢ E94
+KD92 & ¢ v & NT +KD9 & ¢ v & NT #EDKnN10 & ¢ v & NT
4 E82 « KD9 N5 476 4 a K7 « E1083 N4 43 43 s E «KD10875 N 117 118 10
v 963 v K5 S53764 vEKKn82 v763 S55343 v10653 v7 S 117 118 10
¢73 ¢ KKn10654 O 8 9 6 7 8 ¢ K104 ¢ Kn93 O 8 8 109 9 +D8762 ¢ 1053 024252
#E10763 #84 V89678 *E64 #Kn83 vV 8 8 109 10 +K54 #986 V24252
» 1054 464 & Kn942
vD10872 v D105 v EKD4
+ E98 + D872 + KKn
#Kn5 #10752 *732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 10 3¢ O-1 &J 100 11.0 10| 4 10 4v V-1 2Q 50 11.0 10|10 6 3NS+2 &4A 660 120 0.0
11 3 34 0-1 LN 100 11.0 10|13 1 4v V-1 ¢ A 50 11.0 10|12 4 4vS+1 4A 650 9.0 3.0
9 5 3¢0+1 ¥8 -130 6.0 60 6 8 INV+2 4Q -150 80 40|13 3 4vy S+l 2 650 9.0 3.0
12 2 3¢ O+1 #4 -130 60 60 9 5 2vV+2 v¥9 -170 40 80| 1 2 4vyN= «K 620 3.0 90
14 7 3¢ O+1 v2 -130 6.0 6011 3 2vV+2 &K -170 40 80| 5 11 4vS= A 620 3.0 090
6 8 3vS-2 ¢7 -200 20 10014 7 3vV+l #K -170 40 80| 7 9 4vyN= +K 620 3.0 90
13 1 24 N-3 &8 -300 0.0 120(12 2 INV+3 4Q -180 0.0 120|14 8 4y S= «A 620 3.0 90
16 & KKn4 Basta kontrakt 17 4 E764 Basta kontrakt 18 & E65 Basta kontrakt
Vast v6 6¢ N =920 Nord vKD 44 N =420 Ost v D87 4¢ OD-1100
oV ¢ E432 Ingen + K6 NS + 1063
#ED865 & ¢ v & NT #K10863 & ¢ v & NT #KKn102 & ¢ v & NT
« D6 #9853 N 11127 1111 4Kn95 410 N8 5 6 108 4832 &K N6 4597
v 853 v EK9742 S 10127 1111 vEKNn94 v7632 S 85 6 108 vEK64 v953 S6 4597
¢ Kn876 ¢ - 010511 ¢ E1073 #9542 0477 33 ¢ D874 ¢ E952 0797 44
#Kn972 #1043 V10511 &72 #E954 V47733 &E7 #86543 V79744
4 E1072 4 KD832 4« DKn10974
v DKn10 v 1085 v Kn102
+ KD1095 + DKn8 ¢ KKn
&K #DKn «D9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 2 64 N= vK 920 120 00| 1 4 44 S+1 &7 450 90 30| 2 3 340-3 «Q 150 120 0.0
12 4 3NS+2 v8 460 90 30| 2 3 44 S+l a5 450 90 30| 6 12 24 S= vA 110 8.0 40
14 8 3NS+2 v8 460 90 30| 8 10 44 S+1 &7 450 90 30| 8 10 24 S= vA 110 80 4.0
5 11 3NS+1 ¥8 430 30 90|13 5 44 N+1 v7 450 90 30[|14 9 24 S= vA 110 80 4.0
7 9 3NS+1 v3 430 30 90| 6 12 44 S= 45 420 30 90| 1 4 3+V-1 4 A 50 3.0 90
10 6 3NS+1 v3 430 3.0 90|11 7 44 N= 2 420 30 90|11 7 3vV-l s A 50 3.0 9.0
13 3 3NS+1 v8 430 30 90|14 9 24 S+2 &7 170 00 120|13 5 24 S-1 *A -100 0.0 12.0
19 #1032 Bésta kontrakt 20 #1063 Bésta kontrakt 21 & KKn54 Bésta kontrakt
Syd vK74 3v V =-140 Vast v D86 44 V =-620 Nord v E943 14 N =80
oV + E106 Alla 4108542 NS 4543
#Kn1098 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
4E765 4D9%4 N6 7 456 &« KKn « D8754 N337 283 2D1098 472 N6 7676
vED103 v9652 S67 456 vE95 v7 S33723 vK106 vKn752 S6 7676
*7 ¢ D982 076987 + D76 ¢ EKKn93 O 8 105 106 4972 ¢ EKn10 O7 6 766
#EK53 D4 V769287 #KDKn74 #63 V 8 105 106 *K87 #ED53 V76756
» KKn8 ~E92 « E6G3
v Kn8 v KKn10432 vD8
¢ KKn543 .- + KD86
*762 #E1052 #10642
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 6 4v V-1 *J 100 90 30| 7 13 3NV -4 vQ 400 120 00| 4 5 INO-2 43 100 120 0.0
2 5 4y V- LN 100 90 30| 1 6 3NV-3 v6 300 80 4013 9 2¢ S= v6 90 100 2.0
9 11 4v V-1 ¢A 100 90 30| 2 5 3NV-3 v6 300 80 40| 2 7 INO-1 +8 50 6.0 6.0
12 8 3v V-1 *J 100 9.0 30|14 10 3NV-3 v6 300 80 40| 3 6 INO-1 +6 50 6.0 6.0
14 10 INV= LX) -90 40 80| 3 4 4+4V-1 v6 100 40 80]10 12 INO-1 &4 50 6.0 6.0
7 13 1y V+1 &) -110 20 100| 9 11 3vDS-2 &K -500 20 100(14 11 INO= ¢+ K -90 2.0 10.0
3 4 3¢DS-2 &A -300 0.0 12012 8 44 0= &A -620 0.0 120 8 1 INO+1 6 -120 0.0 12.0
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22 4 K3 Basta kontrakt 23 4 D872 Basta kontrakt 24 » EK6 Basta kontrakt
Ost v52 44 S =130 Syd v 105 34 S =140 Vast vE7 24V =-90
ov ¢ K942 Alla ¢E74 Ingen ¢ K1063
#EKn642 & ¢ v & NT #EKn94 & ¢ v & NT #7542 & ¢ v & NT
4E1085 472 N 106 5 8 7 464 « K1053 N 107 6 9 8 4985 4 D43 N57675
v EK7 vD10963 S 106 5 8 7 vEKKn32 vD98 S 107 6 9 8 vKnl0654 vD2 S576 75
¢ D106 # Kn853 037756 ¢ 852 ¢ KKn109 035745 ¢ EDS 4942 076756
«873 «D9 V37756 £862 «D3 V35745 «ED #KKn986 V86767
4 DKn964 4 EKn9 4 Kn1072
v Kn84 v 764 v K983
¢E7 + D63 ¢ Kn87
#K105 #K1075 #103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 12 3NS= 3 400 120 00| 5 6 INV-2 vT 200 120 00|11 13 24 S= 9 110 120 0.0
13 9 3v0-2 ¢A 200 100 20|11 13 2#N+1 ¢8 110 100 20 5 6 2vV-1 s A 50 100 20
8 1 3&#N-= ¢5 110 70 50| 1 10 2vV-1 «7 100 70 50| 1 10 24 N-1 vQ -50 8.0 40
14 11 24 S= vA 110 70 50| 4 7 2vV-1 «7 100 70 50| 3 8 INO-= a2 -90 50 7.0
3 6 2NS-1 vA -50 40 80| 3 8 1lvvVvs= v5 -80 40 80 9 2 INO= a7 -90 50 7.0
2 7 3NS-2 vA -100 10 110 9 2 2vV= vT -110 10 11.0|14 12 INO+1 4J -120 2.0 10.0
4 5 3NN-2 v9 -100 10 11.0|14 12 2v V= ¢ A -110 10 110 4 7 INN-3 vQ -150 0.0 120
25 & ED542 Bésta kontrakt 26 4 Kn874 Bésta kontrakt
Nord v D64 34 ND-1-100 Ost v Kn5 64 SD-4-1100
ov ¢ 732 Alla ¢ Kn762
#43 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT
~ K8 & Kn107 N446 86 4D + 105 N3 1181
vK v 108532 S34676 vD109743 vEK $§$31181
¢ EDKn9864 ¢ - 09 9656 ¢ D983 ¢ EK105 O 1012115 7
+K96 «ED1082 V99656 +E8 #D10543 VvV 1012115 7
4963 « EK9632
v EKn97 v 862
+ K105 *4
#Kn75 #K72
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
5 8 3NV-1 4 100 100 20| 5 8 54DS-2 <A -500 110 1.0
6 7 4e V-1 v6 100 100 20(12 1 44DS-2 #A -500 110 1.0
12 1 4e V-1 v4 100 100 20| 4 9 4v V= a7 -620 8.0 40
2 11 3vS-2 ¢A -100 60 60| 2 11 5vV= a7 -650 30 9.0
4 9 3¢ V= &4 -110 40 80| 6 7 4vV+l 4 -650 30 90
10 3 4e V+1 2 -150 10 11010 3 4v V+l ] -650 30 90
14 13 4e¢ V+1 aA -150 10 11014 13 4y V+1l 4] -650 30 90
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